## ASA-FX复合保温外墙板

产品名称	ASA-FX复合保温外墙板
公司名称	东莞塑运塑胶有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:华丽联合 功能:建筑材料 材质:华丽联合ASA专利板材
公司地址	杜邦,巴斯夫,宝理进口总代理商
联系电话	15338001126 15338001126

## 产品详情

0

ASA基础创新塑料(美国)HRA222

ASA基础创新塑料(美国)CR7500 BK1041

ASA基础创新塑料(美国)XP4034-BK1041

ASA基础创新塑料(美国)XTWM206-BK1B069

ASA基础创新塑料(美国)XTWM206-BK1C091

ASA基础创新塑料(美国)XP4034

ASA基础创新塑料(美国)CR7020-GY1B299

ASA基础创新塑料(美国)CR7520 GY6C348

ASA基础创新塑料(美国)CR7510

ASA基础创新塑料(美国)HRA222-WH4C030U

ASA基础创新塑料(美国)CR7520-NA1000

ASA基础创新塑料(美国)CR3020 BL4A291

ASA基础创新塑料(美国)CR7520 WH3C049

ASA基础创新塑料(美国)EXGY0017

ASA基础创新塑料(美国)HRA170-BR6F013U

ASA基础创新塑料(美国)XTWE240 BK1E542